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TARİHE 
BETON

ANTIK KENTIN ÜZERINDE 900 YATAKLI OTEL YAPILACAK

Kemer’deki İdyros antik 
kentinin kalıntılarınında yer 
aldığı orman arazisine otel 
yapma girişimine tepkiler 
çığ gibi büyüyor. İdyros An-
tik Kentine Dokunma Hare-
keti üyeleri; Koruma Bölge 
Kurulu önünde gerçekleştir-
dikleri protesto eyleminde, 
“Tarihi betona 
kurban etmeyin!” 
çağrısı yaptı.

                    KEMER’İN HAFIZASI YOK EDİLİYOR 

n KEMER’DEKI İdyros antik kentinin kalıntılarının da 
bulunduğu 293 bin metrekarelik orman arazisi; 2068 yılına 
kadar Özak Gayrimenkul şirketine verildi. Burada 900 
yatak kapasiteli 5 yıldızlı bir otel inşa edilmesi planlanıyor. 
Otele karşı çıkan İdyros Antik Kentine Dokunma Hareketi 
üyeleri, Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu 
Müdürlüğü önünde bir protesto eylemi yaptı.
                    ASKIYA ALINMASINI TALEP ETTİLER

n PLATFORM adına konuşan Erol Malçok, “Antik kent 
betona gömülmek isteniyor. 251 bin metrekarelik alanda 
bir arkeolog olmadan kazı ve beton işleri yapılabilecektir. 
Şirketin insafına bırakılmak, potansiyel bir antik yerleşi-
me yapılacak en kötü işlemlerden biridir. Sit alanlarının 
yeniden değerlendirilmesini ve tespit işlemi bitene kadar 
inşaatın askıya alınmasını talep ediyoruz” dedi. n 4'TE

GÜN IŞIĞINA 
ÇIKARILSIN!

İdyros Antik Kentine Dokunma Hareketi 
üyeleri yaptığı çağrıda, “Antik kenti beto-
na kurban edilmesin. Jeoradar ve diğer 
teknolojik araçlar kullanarak tarihi yapının 
tamamı gün ışığına çıkarılsın ve hak ettiği 
koruma statüsüne kavuşturulsun” denildi 

n KAMULAŞTIRMA 
bedeline itiraz ederek 
dükkanını boşaltmakta 
direnen pideci nede-
niyle yapımı durma 
noktasına gelen Uncalı 
Köprülü Kavşağı’nda 
çalışmalar yeniden baş-
ladı. İşyerinin yıkımı 
dün yapıldı. n 5’DE 

PİDECİ YIKILDI VE
İNŞAAT BAŞLADI
                    

n BELEDIYESI tara-
fından Dokumapark’ta 
düzenlenen “Yeni 
Yıl Çarşısı ve Etkin-
likleri” kapsamında 
gerçekleştirilen yapay 
kar yağışı, özellikle 
çocuklardan büyük ilgi 
gördü. n 8’DE 

KARLI KUTLAMA

n ANTALYA yılbaşı tatilinde yıl-
dızlar geçidine ev sahipliği yapa-

cak. Yerli ve yabancı çok 
sayıda ünlünün sahne 

alacağı otellerde 
tatil yapmak ve sa-

natçıların konser-
lerini izlemek için 

küçük bir serveti 
gözden çıkarmak 

gerekiyor.  n 8'DE

CEPLER 
YANACAK

n ŞAHIN, “Kale duvarına çivi çakıp kilim asan, 
çakma tişört satan bir anlayışla başarı gelmez. Siz 
oradan alışveriş yapar mısınız? Ben yapmam. Ahi-
lik kültüründe aldatmak yoktur. Ticaret güven üze-
rine kuruludur. Aldatıldığımı düşünürsem ne otelde 
kalırım ne de alışveriş yaparım” dedi. n 6’DA 

VALİ’DEN ÖĞÜT
Antalya Valisi Hulu-
si Şahin; esnafın tu-
rizmden yeterli pay 

alamadığı şeklinde-
ki değerlendirme-

lere farklı bir bakış 
açısıyla yaklaştı. 

                    AHİLİKTE ALDATMA YOKTUR

n ANTALYA Valisi Hulusi Şahin, iş 
dünyasıyla bir araya geldiği toplantıda 
sert mesajlar verdi. Şahin, “Denizi, 
toprağı, suyu kirletenlere karşı tavi-
zimiz yok. Kimse bizden merhamet 
beklemesin” dedi. n 6’DA 

ÇEVRE UYARISI

n KEPEZ Belediyesi ekipleri, 
65 yaşındaki Ş.C’ye ait apartman 
dairesinden 1 kamyon dolusu çöp 
çıkardı. Ş.C, Aile ve Sosyal Poli-
tikalar Bakanlığı’nın bakımevine 
yerleştirildi.  n 2’DE 

Bir kamyon
atık çıkarıldı

n EVINDE cesedi bulunan Fatmana 
Karamık’ın (70) kızı M.K. ve onun er-

kek arkadaşı İ.K., 
eve geldiklerinde 
yaşlı kadını kanlar 
içinde buldukları-
nı söylemişlerdi. 
İki şüpheli, çıka-
rıldıkları nöbetçi 
hakimlikçe tutuk-
landı. n 3’TE 

Anne katili mi?

n AKDENIZ Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Özlenen Özkan, Akdeniz Üniversite-
si Hastanesi çalışanlarıyla ve hastanede 
tedavi gören çocuk hastalarla bir araya 
gelerek yeni yıllarını kutladı. n 8’DE 

Coşkulu kutlama 

KAMPANYALAR 
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HABER

w 2026 YILI İÇİN GALVENİZLİ SİYAH SAÇ VE 
MAŞASIZ TEKER ALIMI

2026 YILI İÇİN GALVENİZLİ SİYAH SAÇ VE MAŞASIZ TEKER ALIMI mal alımı 4734 sa-
yılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)  : 2025/2410944
1- İdarenin
1.1. Adı    : KONYAALTI BELEDİYESİ TEMİZLİK İŞLERİ   
    MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi    : KUŞKAVAĞI MAHALLESİ BELEDİYE CADDESİ  
    NO : 77 07070 KONYAALTI/ANTALYA
1.3. Telefon numarası   : 2422455500
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası    
    : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati   : 14.01.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Konyaaltı Belediye Başkanlığı -(eksi)1.  
    Katta Bulunan İhale Kalem Servisi - İhale Salonu  
    (Kuşkavağı Mahallesi Belediye Caddesi No:77   
    Konyaaltı/ANTALYA)
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : 2026 YILI İÇİN GALVENİZLİ SİYAH SAÇ VE   
    MAŞASIZ TEKER ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı  : 450 ADET Galveniz Saç (150*300 cm 2 mm   
    kalınlığında), 30 ADET Galveniz Saç Siyah   
    (150*300 cm 3 mm kalınlığında), 15 ADET Galveniz  
    Saç Siyah (125*250 cm 5 mm kalınlığında), 15 ADET  
    Galveniz Saç Siyah (100*200 cm 5 mm kalınlığında),  
    2000 ADET Maşasız Teker (Vida,Somun ve Burcu  
    İle Birlikte) ALIMI İŞİ
    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı  
    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Konyaaltı Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü  
    Zümrüt Mahallesi No: 4 Konyaaltı/Antalya'da bulunan  
    Temizlik İşleri Şantiyesi
3.4. Süresi/teslim tarihi   : Sözleşmenin başlamasına müteakip (imzalanan  
    günden 1(bir) takvim günü sonra) işe başlanacak olup  
    30 (otuz) takvim günü içerisinde teslim edecektir.
3.5. İşe başlama tarihi   : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe   
    başlanılacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgele-
re aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
 Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de               BASIN NO: ILN02368000

Kepez Belediyesi, Ünsal 
Mahallesi’nde yalnız 
yaşayan Ş.C.’ye ait 
dairede biriken çöpleri 

temizleyerek mahalle sakinlerinin 
rahat nefes almasını sağladı. Ma-
halle sakinlerinin yoğun şikayetleri 
üzerine harekete geçen belediye 

ekipleri, Kepez Kaymakamlığı ve 
İlçe Umumi Hıfzısıhha Kurulu’nun 
kararı doğrultusunda temizlik 
operasyonu gerçekleştirdi. Çöp ev 
temizliğine; Temizlik İşleri Müdür-
lüğü, Zabıta Müdürlüğü ve polis 
ekipleri katılırken, Ünsal Mahalle 
Muhtarı Ali Yaylalı da çalışmalara 

eşlik etti. Belediye ekipleri, evden 
çürümüş eşyalar, plastik atıklar, pet 
şişeler ve kullanım ömrünü tamam-
lamış nesneler dahil olmak üzere 1 
kamyon dolusu atık çıkardı. 

DETAYLI TEMİZLİK YAPILDI 
Temizlik sonrası, Antalya Büyük-
şehir Belediyesi ekipleri tarafından 
ilaçlama çalışmaları gerçekleşti-
rildi. Çöplerden arındırılan evde, 
Kepez Belediyesi’nin ‘Evde 
Temizlik Ekipleri’ öğleden sonra 
evin her köşesinde detaylı temizlik 
işlemleri gerçekleştirecek.  Dairede 
uzun süre biriken çöpler, koku ve 
haşere oluşumuna sebep olarak 
hem apartman sakinlerini hem de 
mahalle halkını rahatsız etmişti. 
Kepez Belediyesi yetkilileri, bu tür 
durumların hem sağlık hem de çev-
re açısından risk oluşturduğunu be-
lirterek, vatandaşların sosyal destek 
ve temizlik konularında belediye ile 
iletişimde olmasının insan ve çevre 
sağlığı açısından büyük önemli 
taşıdığı bildirdi. n BÜLTEN/
KEPEZ BELEDİYESİ 

Bir kamyon
atık çıkarıldı
Kepez Belediyesi ekipleri, 65 yaşındaki Ş.C’ye ait apartman da-
iresinden 1 kamyon dolusu çöp çıkardı. Yalnız yaşayan Ş.C. ise 
Aile ve Sosyal Politikalar Bakanlığı’nın bakımevine yerleştirildi.

Birçok şehirde karla mücadele 
devam ederken Antalya’da ise 
sıcaklıkta yine zirvede yer aldı. 
Demre 17 derece ile ülkenin en 
sıcak bölgesi oldu. Aydın 17,2 
derece ile ikinci Alanya 16,9 derece 
ile üçüncü oldu. Rize İkizdere ise 
14,9 derece ile en soğuk bölge 
oldu. Antalya’da Salı ve çarşamba 
günleri sağanak yağmur bekleniyor. 
Sıcaklık değerleri 14-15 dolayların-
da derece olacak.

SOĞUK HAVA ETKİLİ OLUYOR 
Türkiye yeni haftaya soğuk ve 
karlı havanın etkisinde girdi. Bazı 
illerde kar ve soğuk hava etkisini 
sürdürürken ekipler kapalı yolların 
açılması için çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. 
Meteoroloji Genel Müdürlüğü, 
cuma gününden itibaren sıcak-
lığın 4 ila 10 derece düşeceğini 
açıklamıştı. Birçok bölgede kar 
yağışı etkili olmaya başladı.Soğuk 

ve yağışlı hava kuzey, iç ve doğu 
kesimlerde etkili olduktan sonra 
yurdu terk edecek. Ancak kısa 
süreli bu iyileşmenin ardından yeni 
bir sistem bekleniyor.Yarın etkisini 
yitirecek soğuk hava sisteminin 

ardından salı günü batı kesimlerde 
lodosla birlikte yağış bekleniyor. 
Hafta ortasında Karadeniz üzerin-
den gelen yeni soğuk hava dalga-
sıyla yağış yeniden başlayacak. 
n ERTUĞRUL GÜN

Antalya sıcaklıkta
liderliği bırakmadı
Ülkenin dört bir tarafında soğuk ve kar yağışı etkili olurken turizm kenti Antalya 
sıcaklıkta liderliği bırakmıyor. Demre 17 derece ile ülkenin en sıcak bölgesi oldu

Muratpaşa Belediyesi’nin, 
Antalya Gastronomi Yatırım-
cıları ve İşletmecileri Derneği 
(AGYİD) ve hijyen alanında 
dünya çapında faaliyet gös-
teren Diversey iş birliğiyle 
yürüttüğü Gold Town Gıda 
Güvenliği ve Hijyen Sertifika 
Programının tanıtım toplantısı 
yoğun katılımla gerçekleştirildi.
Toplantıda konuşan Muratpaşa 
Belediye Başkanı Ümit Uysal, 

şehir içi turizmde kalite standart-
larının yükseltilmesinin önemine 
dikkat çekti. Antalya’da belirli 
bir kalite güvencesinin oluştu-
rulması gerektiğini vurgulayan 
Uysal, şunları söyledi:“Önü-
müzdeki 10–20 yılın turizm 
trendi bireysel turizm olacak. 
Kitle turizmi bireysel turizme 
doğru evriliyor. Z kuşağını kitle 
turizmine dahil etmek zor. Farklı 
bir turizm anlayışı geliyor ve 

buna hazırlıklı olmamız gere-
kiyor. Bu çalışmayla belirli bir 
kalite standardını garanti altına 
alıyoruz. Gold Town, zamanla 
kentin genel yaşam kalitesine 
yönelik bir standart haline de 
dönüşebilir. Aynı zamanda An-
talya’nın marka değerini güçlen-
direcek, uluslararası ölçekte bir 
iletişim zemini oluşturacaktır”  
n BÜLTEN/MURATPAŞA 
BELEDİYESİ 

ULUSLARARASI STANDART
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Olay, 27 Kasım 2024 tarihinde saat 
15.50 sıralarında Muratpaşa ilçesi 
Güzeloba Mahallesi 2238 Sokak’ta 
bulunan bir sitedeki apartmanın 
3’üncü katında meydana geldi. Edi-
nilen bilgiye göre, Abdullah Poyraz 
(55) polis merkezine giderek, eşiyle 
arasında çıkan tartışma sırasında eşini 
tabancayla vurduğunu, silahı evde 
bırakarak ikametten ayrıldığını ve 
teslim olmak istediğini söyledi. Ve-
rilen adrese polis ve 112 Acil Sağlık 
ekipleri sevk edildi. Ekiplerin yaptığı 
kontrollerde Hale Akbaş Poyraz’ın 
hayatını kaybettiği belirlendi. 

KÜÇÜK KIZI FERYAT ETTİ 
  Bunun üzerine adrese Asayiş Şube 
Müdürlüğü Cinayet Büro Amirliği 
ve Olay Yeri İnceleme ekipleri sevk 
edildi. Bu sırada eve gelen Hale Ak-
baş Poyraz’ın kızı, ekipler tarafından 
ikamete alınmadı. Annesine ne oldu-
ğunu öğrenmek isteyen küçük kızın 
feryatları yürek dağladı. “Annemi 
bir kere gösterin bana, gidin bakın 

anneme bir şey mi oldu” diyerek 
gözyaşı döken küçük kızı sakinleştir-
mek için komşular yoğun çaba sarf 
etti. Olay yerine tedbir amaçlı sağlık 
ekibi istendi. Olay yerine gelen sağlık 
ekiplerine “Bana değil gidin anneme 

bakın” diyen küçük kız ambulansa 
alındı. Savcılık ve olay yeri inceleme 
ekiplerinin çalışmalarının ardından 
Hale Akbaş Poyraz’ın cansız bedeni, 
cenaze aracıyla otopsi yapılmak üzere 
Antalya Adli Tıp Kurumu morguna 
kaldırıldı. Cenaze aracının hareketi 
sırasında maktulün kardeşinin “Bacım 
nereye gidiyorsun” diyerek gözyaşı 
döktüğü görüldü. Hale Akbaş Poy-
raz’ın, ilk eşinden olan kızının doğum 
günü hazırlıkları yaptığı öğrenilirken, 
çiftin 4 küçük çocuğu Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığı tarafından koru-
ma altına alındı. Adliyeye sevk edilen 
Abdullah Poyraz, çıkarıldığı mahke-
mece tutuklandı. 
  Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından hazırlanan iddianame, 
Antalya 6’ncı Ağır Ceza Mahkemesi 
tarafından kabul edildi. İddianamede 
cinayetin işlenişine ilişkin detaylara 
yer verilirken, sanık Abdullah Poy-
raz’ın eşinin çantasına dinleme cihazı 
yerleştirdiğini itiraf ettiği kaydedildi. 
Tutuklu sanık Abdullah Poyraz, An-

talya 6’ncı Ağır Ceza Mahkemesi’nde 
üçüncü kez hâkim karşısına çıktı. 
Duruşmaya sanık Abdullah Poyraz, 
maktulün kızı Rojbin A. ve taraf avu-
katları katıldı Son duruşmada önceki 
savunmalarını tekrar ettiğini belirten 
Abdullah Poyraz, avukatını değişti-
receğini söyleyerek süre ve tahliye 
talebinde bulundu. 

 KARDEŞLERİNE VASİ OLDU
 Mahkeme heyeti, Rojbin A.’nın iki 
kardeşi için vasi olarak atanmasına 
karar verdi.   Mahkeme heyeti, mak-
tulün ilk eşinden olan ve 18 yaşına 
giren kızı Rojbin A.’nın 11 ve 12 
yaşlarındaki iki kardeş için vasi ola-
rak atanmasının kesinleştiğini belirtti. 
Rojbin A. duruşmada, “İki kardeşime 
vasi olarak atandım. Onlar adına da 
şikayetçiyim. Olayı adalete bırakıyo-
rum, adaletin yerini bulmasını isti-
yorum” dedi.Mahkeme heyeti, sanık 
Abdullah Poyraz’ın tutukluluk halinin 
devamına karar vererek duruşmayı 
ileri bir tarihe erteledi. n İHA 

Rojbin, 2 kardeşine
vasi olarak atandı
Eşi Hale Akbaş Poyraz’ı tabancayla vurarak öldürdüğü suçlamasıyla ağırlaştırılmış ömür boyu hapis 
istemiyle yargılanan Abdullah Poyraz, 3’üncü duruşmaya çıktı.  Mahkeme maktulün ilk eşinden olan 
kızı Rojbin A.’nın 11 ve 12 yaşlarındaki 2 erkek kardeş için vasi olarak atanmasına karar verildi. 

Olay, geçtiğimiz hafta sonu saat 10.00 
sıralarında Muratpaşa ilçesi Kızılsaray 
Mahallesi 79 Sokak’taki 6 katlı apart-
manın 5’inci katında meydana geldi. 
M.K., yanındaki erkek arkadaşı İ.K., 
polisi arayıp, gittikleri evinde annesi 
Fatmana Karamık’ı salonda kanlar 
içinde bulduklarını söyledi. Bunun 
üzerine adrese polis ve sağlık ekibi 
sevk edildi. Sağlık 
ekibi, Karamık’ın 
hayatını kaybettiğini 
belirledi. Belediye 
tabibinin ölümü 
şüpheli bulması ve 
Karamık’ın kafa 
kısmında darbeye 
bağlı kırık tespit 
edilmesi üzerine 
Cinayet Büro Amir-
liği ekipleri çalışma 
başlattı. Ekiplerin in-
celemesinin ardından 

Fatmana Karamık’ın cansız bedeni 
otopsi yapılmak üzere Antalya Adli 
Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. 

İNCELENMEYE DEVAM EDİYOR
Olay yerindeki ifadesinde annesi 
Fatmana K.’yı en son birkaç gün önce 
ziyaret ettiğini belirten M.K., eve 
geldiklerinde zile basmalarına rağmen 
kapının açılmaması üzerine yedek 
anahtarla içeri girdiklerini ve annesini 
oturma odasında yerde yatıyor halde 
bulduklarını söyledi.   
Ekipler, apartman girişindeki güven-
lik kamerası ile çevredeki güvenlik 
kamera görüntülerini incelemeye aldı. 
Apartmana giriş ve çıkış yapan kişi-

lerin tespitine yönelik 
çalışmalar kapsamında 
M.K. ile erkek arkada-
şı İsmail K., ifade-
lerine başvurulmak 
üzere polis merkezine 
götürüldü.  
 Emniyetteki işlemleri-
nin ardından M. K. ile 
İsmail K., çıkarıldık-
ları nöbetçi hakimlik 
tarafından tutuklanarak 
cezaevine gönderildi. 
n İHA 

Anne katili mi?
Evinde cesedi bulunan Fatmana Karamık’ın (70) 
kızı M.K. ve onun erkek arkadaşı İ.K., eve geldikle-
rinde yaşlı kadını kanlar içinde bulduklarını söyle-
mişlerdi. Polis tarafından gözaltına alınan  M.K. ile 
İ.K., çıkarıldıkları nöbetçi hakimlikçe tutuklandı.

Manavgat ilçesinde ırmakta demirli bulunan ba-
lıkçı teknesinin yanında su içerisinde Muharrem 
Çakır (54) adlı kişi ölü bulundu. Manavgat  Ör-
nek Mahallesi Kum Yolu mevkiinde Manavgat 
Irmağında balık avlamaya gelen vatandaşların, 
ırmakta ceset olduğu ihbarı üzerine olay yerine 
Manavgat İlçe Jandarma Komutanlığı Merkez 
Jandarma Karakol Komutanlığı, JASAT ve 112 
sağlık ekipleri sevk edildi. Olay yerine gelen 
ekipler ırmak kenarında demirli bulunan balıkçı 
teknesinin alt kısmında su içerisinde bulunan 
şahsın yaşamını yitirdiğini belirlediler. Sudan 
çıkartılan şahsın Muharrem Çakır (54) olduğu, 
çevredeki teknelerde boyacılık gibi işlerle geçi-
mini sağladığı belirlendi. 

BİR KİŞİ GÖZALTINA ALINDI 
Jandarma ekiplerinin olay yerinin yakınında 
bulunan tersane çalışanlarından aldığı bilgi-
ler doğrultusunda Muharrem Çakır’ın balıkçı 
teknesinde bulunan S. A. isimli şahısla araların-
da problem olduğunu, olay gecesi de tartışma 
yaşadıklarını belirledi. S.A. jandarmaya verdiği 
ilk sözlü ifadede, şahsı dün gece saatlerinde 
gördüğünü ve tekneden mazot ile lamba çalındı-
ğı yönünde tartışma yaşadığını söyledi. Tartışma 
sonrası Çakır’ı bir daha görmediğini söyleyen 
S.A., kavga etmediklerini söyledi.   Şahsın cese-
dinin ırmak içerisinde bulunması nedeniyle olay 
Sahil Güvenlik Manavgat Kolluk Destek Tim 
Komutanlığı ekiplerine devredilirken, S.A. ekip-
ler tarafından gözaltına 
alındı.   

Muharrem Çakır’ın 
cenazesi, Jandarma 
Olay Yeri İnceleme 
ekibi, adli tabip ve 
Cumhuriyet savcısının 
incelemelerinin ardın-
dan ölüm sebebinin 
belirlenmesi için Antal-
ya Adli Tıp Kurumuna 
gönderildi. n İHA 

Irmakta cansız 
bedeni bulundu

ANTALYA’nın 
Alanya ilçesin-
de otomobil ile 
üçtekerin çarpış-
tığı kazada Selma 
Toktamış (62) 
ve Kadir Tokta-
mış (65) hayatını 
kaybetti, Tuğba 
Sarıkaya (19) ağır 
yaralandı.. Kaza,  
saat 15.30 sırala-
rında D-400 kara 
yolunda meydana 
geldi. Yabancı 
uyruklu N.B. (52) 

idaresindeki KA 8620 IK plakalı 
otomobil ile yaya yolunu kullana-
rak sahil kısmına geçmek isteyen 
Selma Toktamış’ın kullandığı 07 
BJY 502 plakalı üçtekerli motosik-
let çarpıştı. 

HASTANEDE CAN VERDİLER 
Kazada motosikletteki Selma 
Toktamış, Kadir Toktamış ve Tuğba 
Sarıkaya yola savruldu. İhbarla 
bölgeye sağlık ve polis ekipleri 
sevk edildi. Kazada yaralanan 
Selma Toktamış ile Kadir Toktamış, 
Alanya Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi’ne kaldırıldı. 2 kişi de kurta-
rılamadı. Yaralanan Tuğba Sarıka-
ya’nın ise durumunun ağır olduğu 
belirtildi. Kazayla ilgili soruşturma 
başlatılırken, otomobil sürücüsü 
N.B. gözaltına alındı. n DHA

KATLİAM GİBİ KAZA

Finike ilçesinde sabah saatlerinde hem avlan-
mak hem de mantar toplamak için ormana giden 
Ramazan Karabıyık (55), ağaç altında ölü bulun-
du. Ramazan Karabıyık, Finike ilçesi Turunçova 
Mahallesi’nde; hem avlanmak hem de mantar 
toplamak için sarp kayalıklar bulunan ormana 
gitti. Uzun süre dönmemesi üzerine Karabıyık’ın 
arkadaşlarıyla sürekli gittiği ormana jandarma, 
AFAD, sağlık ve itfaiye ekibi sevk edildi. 

Ekiplerin aramaları sonunda Karabıyık, bir 
ağacın altında ölü bulundu. 

Ramazan Karabıyık’ın kayalıktan düşerek 
hayatını kaybettiği üzerinde duruluyor.Karabı-
yık’ın cansız bedeni savcı ve olay yeri inceleme 
ekiplerinin çalışmasının ardından AFAD ve 
itfaiye ekibi tarafından ormandan çıkartılarak ce-
naze aracına teslim edildi. Karabıyık’ın cenazesi, 
otopsi yapılmak üzere Antalya Adli Tıp Kurumu 
Morgu’na gönderildi. n DHA 

AVA GİTMİŞTİ
ÖLÜ BULUNDU
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Kemer ilçesindeki 
İdyros antik ken-
tinin kalıntılarının 
bulunduğu 293 bin 

metrekarelik orman arazisi; 
yap-işlet-devret modeliyle 
2068 yılına kadar Özak Gayri-
menkul şirketine verildi. Daha 
önce Fransız Tatil Köyü olarak 
bilenen tesisin bulunduğu 
koyu da kapsayan bu tahsisle 
birlikte bölgede koruma amaçlı 
imar planı hazırlandı. İdyros 
antik kentinin kalıntılarının 
yer aldığı  bölgede 900 yatak 
kapasiteli 5 yıldızlı bir otel 
inşa edilmesi planlanıyor. 
İdyros Antik Kentine Dokun-
ma Hareketi üyeleri,  Kemer’in 
geçmişinin izlerini taşıyan 
bu bölgedeki otel inşaatının 
bölgenin hafızasını yok edece-
ğini belirtiyor.  Kaleiçi’ndeki 
Antalya Kültür Varlıklarını Ko-
ruma Bölge Kurulu Müdürlüğü 
önünde bir basın açıklaması 
yapan platform üyeleri, İdyros 
antik kentinin kalıntılarının bu-
lunduğu bölgenin sınırlarının 
bilimsel yaklaşımla yeniden 
belirlenmesini, bu çalışmalar 
tamamlanana kadar da otel 
projesinin askıya alınmasını 
talep etti. 

TURİZMİN YUTTUĞU 
MİLLİ PARK
Türkiye’nin gözde turizm bel-
delerinden biri olan Kemer’de 
1980’li yıllarda başlayan planlı 
ve nitelikli turizm, zamanla 
yerini yatak sayısı ve her şey 
dahil sisteminin iştahına bırak-
tı. Olimpos, Phaselis gibi antik 
kentleri barındıran sahil bandı 
ile biyoçeşitlilik zengini doğal 
miras alanlarının bulunduğu 
bölge 1970’lerin başında milli 
park ilan edildi. Adını Olim-
pos antik kentinden alan milli 
parkın 1972 yılındaki yüzöl-
çümü 69 bin hektarlık bir alanı 
kapsıyordu. Antalya Limanının 
batısından başlayıp, Gelidonya 
burnuna kadar uzanan Olimpos 
(Beydağları) Sahil Milli Parkı, 
o yıllarda bir köy olan Kemer’i 
turizm amacıyla bir servis 
istasyonu olarak kurgulamış, 
yaklaşık 4-5 bin yatak kapasi-
tesiyle Güney Antalya Turizm 
Bölgesinin merkezi olarak 
konumlandırmıştı. 

DOĞAYLA İÇ İÇE TATİL 
ANILARDA KALDI
Ayışığı Plajı’na bitişik olan 
bölge ise 1969 yılında 49 yıl-
lığına tatil köyü modeliyle tu-
rizm hizmeti sunan ClubMed’e 
tahsis edilmişti. Fransız Tatil 
Köyü olarak anılan ClubMed, 
1978’de usta Yönetmen Süha 
Arın’ın hazırladığı Likya’nın 
Sönmeyen Ateşi belgeselinde 
kısaca görünür. Antalya’nın 
ilk tatil köyü özelliğini taşıyan 
ClubMed’in 1970’li yıllar-
daki bu ayrıcalıklı ve temiz 
bir deniz, korunmuş bir doğa 
içindeki görünümü tatilciler 
için bulunmaz bir nimet olarak 
görülüyordu. 

KIYILAR OTELLERİN OLDU
Ancak 1980’li yılların başların-
dan itibaren Çamyuva, Beldibi, 
Göynük ve Tekirova gibi yer-
leşimlerde ardı ardına yapılan 
tahsislerle milli park gittikçe 
küçülmüş, verilen teşviklerle 
yatak kapasitesi başlangıçta 
öngörülenin onlarca katına 

çıkarak bölgede hızlı bir dö-
nüşüme neden olmuştu. Milli 
Park ve turizm planlaması, 
başlangıçta bir yandan doğayı 
korurken diğer yandan turiz-
min ihtiyaçlarıyla halkın rekre-
asyon ihtiyaçlarını harmanla-
yan bir içeriğe sahipken planlı 
ve altyapısı sağlam bir turizm 
modelini de ortaya koyuyordu. 
Kemer’de ilk dönemde açılan 
tatil köylerinde iki katı aşma-
yan konaklama üniteleri inşa 
edilirken, bu anlayış zamanla 
çok katlı devasa otellere bıraktı 
yerini. Halkın günübirlik ve 
çadırlı kamp ihtiyaçlarını kar-
şılayan Beldibi TURBAN ve 
Kemer Kındılçeşme gibi kamp 
alanları da orta sınıfın elinden 
alınarak büyük otelcilere tahsis 
edildi. Günümüzde milli parkın 
sınırlarının büyüklüğü ise 31 
bin hektara kadar gerilemiş 
durumda. 

KIYIYA ULAŞMAK ANAYASAL HAK 
Yaz aylarında Kemer’de 
Anayasal bir hak olan kıyıya 
ulaşmak için saatlerce havlu 
serecek yer aramak zorundası-
nız. Eğer şanslıysanız, otellere 
tahsis edilen alanların ortasın-
daki sınır bölgelerde küçük 
alanlarda yer bulabilirsiniz. Bu 
yanıyla Kemer sahilleri otel-
lerin işgali altında ve sıradan 
bir vatandaşın kavuruccu yaz 
sıcaklarında birkaç bin TL’yi 
gözden çıkarmadan denize 
ulaşıp serinlemesi neredeyse 
hayal oldu. 

2068’E KADAR ÖZAK’A 
VERİLDİ
Son yıllarda giderek artan 
yoğunluğa ulaşan bu manza-
ranın tam ortasında Kemer’in 
ilk tatil köyünün bulunduğu 
orman arazisi 2023 yılında 
el değiştirdi. Tahsis süresinin 
dolmasının ardından süre uzatı-
mına gidildi ve turizme tahsisli 
293 bin m2’lik orman arazisi 
Özak Gayrimenkul şirketine 
devredildi. Bu devirle birlikte 
tahsis süresi de 2068 yılına 
kadar uzatılmış oldu. 

KEMER’İN TARİHİ 
BURADA SAKLI 
Bunun ardından ünlü Ayışığı 
Plajı’nın bitişiğindeki araziden 

başlayarak Çalıştepe denilen 
yamaç araziye uzanan böl-
gede 5 yıldızlı ve 900 yatak 
kapasiteli bir otel inşa etmek 
isteyen Özak Gayrimenkul 
büro çalışmalarına başladı. Bu 
alanda ortaya çıkan arkeolo-
jik kalıntıların İdyros antik 
kentinin yerleşiminin yayındığı 
bölge hakkında da fikir verme-
ye başladı. Yapılan çalışma-
larda ortaya çıkan kalıntıların 
bulunduğu noktasal alanlar 
tescil edilirken, tescilli alanları 
da kapsayan daha geniş arazi 
için koruma amaçlı imar planı 
hazırlandı. Planın adında 
‘koruma’ yer alsa da, bu koyda 
900 yataklı bir otele de cevaz 
vermesi, doğal ve kültürel 
mirasın korunması konusun-
da hasasiyeti olan çevrelerin 
tepkisini çekti. 

PLANIN İPTALİ İÇİN DAVA 
AÇILDI
‘İdyros Antik Kentine Do-
kunma Hareketi’ adıyla bir 
araya gelen yörede yaşayanlar, 
Kemer’in hafızası niteliğinde 
olan bu bölgenin betonlaşma-
dan korunması için harekete 
geçti. Otel yapılması panlanan 
bölgeyi kapsayan, 4 Temmuz 
2025 tarihinde Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı tarafından onaylanan 
koruma amaçlı imar planının 
iptali için dava açan Platform, 
11 Aralık’ta yaptığı açıklamada 
şu ifadeleri kullanmıştı: “İdy-
ros antik kenti bir otelin içine, 
betona gömülmek istenmiştir. 
Üstelik, söz konusu 1. ve 3. 
derece sit alanları da yeterli bir 
çalışma yapılmadan, alel acele 
belirlenmiştir. İdyros Antik 
Kenti’nin bu imar planında 
çizilenden çok daha geniş 
sınırlara dayandığını anlamak 
için uzman olmaya gerek yok-
tur, gören gözlere sahip olmak 
yeterlidir. Ancak maalesef 
Kültür Varlıklarını Koruma 
Antalya Bölge Kurulu’nun 
gözlerinin görmediği anlaşıl-
maktadır. Koskoca kent durur-
ken, yalnızca yüzde 10 kadar 
bir alanı sit alanı ilan etmek 
başka şekilde açıklanamaz diye 
düşünüyoruz: Koruma Kurulu 
kör müdür?”

PROTESTO EYLEMİ YAPTILAR 
Açılan davanın ardından Koru-
ma Bölge Kurulu’nu eleştiren 
Platform üyeleri ile vatandaşlar 
bu kez doğrudan Kurul önünde 
toplanarak kapsamlı bir basın 
açıklaması yaptı. Antalya Kültür 
Varlıklarını Koruma Bölge 
Kurulu Müdürlüğü’nün Kale-
içi’ndeki tarihi binası önünde 
toplanan Platform üyeleri, İdyros 
antik kentinin bütüncül olarak 
korunmasını talep eden dilekçe-
lerini de yetkililere sundu. 

ANTİK KENT DERE KENARINA 
SIKIŞTIRILDI
Koruma Bölge Kurulu önünde 
Platform adına Erol Malçok 
tarafından yapılan basın açıkla-
masında, şöyle denildi: “Eski-
den ClubMed’e tahsis edilmiş 
olan 293.000 metrekarelik 
orman ve kıyı alanının 45 yıl-
lığına Özak Gayrimenkul AŞ 
adlı bir şirkete devredildiğini 
öğrendik. Bir sır gibi saklanan 
otel projesinin 900 yataklı, 
-2 + 3 şeklinde derin kazıları 
da içeren beş katlı betonarme 
binalardan oluşan korkunç bir 
proje olduğu bilgisine ulaştık. 
Bu otelin yapılması durumun-
da İdyros antik kentinin gün 
yüzü görmemiş, henüz sınırları 
bile saptanamamış olan büyük 
bölümünün artık geri dönülmez 
şekilde kaybedileceği ortada-
dır. Bu korkunç otel projesinin 
nasıl yapılabildiği sorusuna 
cevap aradığımızda karşımıza 
Kültür Varlıklarını Koruma 
Antalya Bölge Kurulu’nun 
verdiği izinler ve yaptığı sit 
alanı tespit kararları çıktı. Ku-
rul, çok daha büyük bir alanı 
kapsadığı uzman raporları ve 
eski makalelerle kanıtlanmış 
olan İdyros antik kentini, 
Karayer Deresi’nin sadece bir 
kıyısına sıkıştırmıştı. Bugün 
halihazırda Akdeniz Üniversi-
tesi tarafından yürütülen kazı 
çalışmalarının yapıldığı Batı 
kıyısını kentin tamamı olarak 
kabul etmişti.

251 BİN METREKARELİK 
KISMI BETONLAŞACAK
Sadece antik köprünün diğer 
tarafında yıllardır varlığı 
bilinen iki bina kalıntısını 1. 
derece sit alanı ilan etmiş, bu 
binaları da otelin neredeyse 
içinde bırakarak ileride herhan-
gi bir bilimsel kazı çalışmasını 
olanaksız hale getirmişti. Ge-
risini, yani Çalış Tepeye kadar 
olan yüzbinlerce dönümlük 
potansiyel kent alanını araş-
tırmaya bile gerek görmeden 
otelin insafına terk etmişti. Her 
zaman kullanılan ‘otel inşaatı 
sırasında kültür varlığı tespit 
edilirse koruma altına alına-
cak’ ifadeleri burada tamamen 
anlamsız hale gelmektedir. 
Çünkü 293 bin metrekarelik 
tahsis alanının sadece 40 bin 
metrekaresi 3. derece ve 1. de-
rece sit ilan edilmiştir. 251 bin 
metrekarelik alanda şirketin 
başında arkeolog olmadan kazı 
ve beton işleri yapılabilecektir. 
Şirketin insafına bırakılmak, 
potansiyel bir antik yerleşime 
yapılacak en kötü işlemler-
den biridir diye düşünüyoruz. 
Şirkete değil, devletimize, 
bakanlığımıza, koruma kurulu-
muza ve müzemize güvenmek 
istiyoruz.” 

KORUMA STATÜSÜ TALEBİ
Koruma Kurulu’na sunulan di-
lekçe ile, İdyros antik kentinin 
sınırlarının gerçekçi biçimde 
ve bilimsel bir yaklaşımla 
yeniden belirlenmesi, koruma 
statüsünün ise yükseltilmesi 
talebinin iletildiği belirtilen 
açıklamada, şöyle denildi: 
“Aynı zamanda, antik kent 
üzerine verilmiş olan otel izni-
nin de, sit alanlarının yenden 
değerlendirilmesi işlemi bitene 
kadar askıya alınmasını talep 
ediyoruz. Bunu yapmanın, 
kültürel mirasımıza karşı bir 
görev olduğunu düşünüyoruz. 
‘İdyros antik kenti otele kurban 
edilmesin’ diyoruz. Jeoradar 
ve diğer teknolojik araçları 
kullanarak, acil kazılar ve 
sondajlar yapılarak, şeffaf bir 
çalışmayla kentin tümünün gün 
ışığına çıkarılmasını, hak ettiği 
koruma statüsüne kavuşturul-
masını bekliyoruz.

AÜ’YE BİLİMSEL KAZI ÇAĞRISI
Son olarak, Idyros Antik Kenti 
kazılarını yürüten Akdeniz 
Üniversitesi’ne de bir sözümüz 
var: Lütfen kültür varlığımıza 
karşı görevinizi yerine getirin. 
Orada bir otel tahsisi olmasay-
dı nasıl hareket edecektiyse-
niz, öyle yapın lütfen. Ayışığı 
Plajından Çalış Kalesine kadar 
olan yüzlerce dönümlük alanda 
kazı yapma yetkisine sahip 
olan üniversitenizin, sadece 
küçücük bir alanda kazı yürüt-
mesini kültürel mirasımıza bir 
ihanet olarak görüyoruz. Üni-
versitenin yetkisini kullanması-
nı, Karayer Deresi’nin Doğu-
sunda da kapsamlı araştırma ve 
kazılar yapmasını bekliyoruz.”

ARKEOLOJİK KAZILAR DA 
SINIRLANDIRILDI
Platformun açıklamasında dik-
kati çeken başlıklardan biri de 
2017 yılında bölgede yapılan 
arkeolojik kazıların ardından 
çalışmaların Karayer Deresi-
nin sadece bir kıyısında sınırlı 
kalması. 
Antik bir köprünün kalıntıları-
nın da bulunduğu derenin bir 
kıyısının gözardı edildiği vur-
gusu yapılan açıklamada, “Ka-
zılar Karayer Deresi’nin sadece 
bir kıyısında sınırlı kaldı, sanki 
köprü boşu boşuna yapılmış, 
antik kent karşı kıyıda devam 
etmiyormuş gibi davranıldı. 
Bugün devam etmekte olan 
kazıların kentin muhtemelen 
yarısından bile azını kapsadığı, 
bölgeyi ziyaret eden bütün dü-
rüst arkeologların ortak fikridir. 
Nitekim, davetimiz üzerine Id-
yros Antik Kenti’ni inceleyen 
Türkiye Arkeologlar Derneği 
Antalya Şubesi arkeologları, 
var olan kazıların çok yetersiz 
olduğunu, araştırmaların köp-
rünün Doğu kanadı tarafında, 
Çalış tepe ve Ertuğrul Tab-
yalarına kadar olan çok daha 
büyük alanda devam etmesi 
gerektiğini ortaya konan bir 
rapor yayınladılar. Söz konusu 
raporu, derneğin sosyal medya 
hesaplarında bugün de görmek 
mümkündür. Arkeolojik kazı 
çalışmalarının neden bu kadar 
sınırlı bir alanda kaldığını an-
lamamız uzun sürmedi: İdyros 
antik kenti üzerine yeni bir otel 
tahsisi vardı!” denildi. 
n YUSUF YAVUZ

ANTIK KENTIN ÜZERINDE 900 YATAKLI OTEL YAPILACAK 

TARİHE BETON 
Kemer’deki İdyros antik kentinin kalıntılarınında yer aldığı orman arazisine otel yapma girişimi-
ne tepkiler çığ gibi büyüyor. İdyros Antik Kentine Dokunma Hareketi üyeleri; Koruma Bölge Kuru-
lu önünde gerçekleştirdikleri protesto eyleminde, “Tarihi betona kurban etmeyin!” çağrısı yaptı.

Konyaaltı Kent Konseyi Yürütme Kurulu 
Toplantısı, Konyaaltı Belediye Başkanı 
Cem Kotan Başkanlığında gerçekleşti. 
Konyaaltı Belediye Başkanı Cem Kotan, 
“Konyaaltı’nda ortak aklı esas alan, katı-
lımcı ve kapsayıcı bir yönetim  anlayışını 
benimsiyoruz” dedi.
Konyaaltı Kent Konseyi Yürütme Kurulu 
Toplantısı, Konyaaltı Belediye Başkanı 
ve Konyaaltı Kent Konseyi Başkanı Cem 
Kotan’ın makamında yapıldı. Kotan’ın 
başkanlığında gerçekleştirilen toplantıya, 
Gençlik Meclisi Başkanı Mustafa Gencay, 
Yabancılar Meclisi Başkanı ZeraVareldz-
hi, Kadın Meclisi Başkanı Özlem Saday 
ve KONYSİAD Başkanı İlhami Kaplan 
katıldı. Toplantıda, Kadın, Gençlik ve 
Yabancılar Meclislerinin çalışmaları başta 
olmak üzere Kent Konseyi’nin yürüttüğü 
faaliyetler değerlendirilerek karşılıklı fikir 
alışverişinde bulunuldu

“BİRLİKTE PROJE ÜRETMEYE 
DEVAM EDECEĞİZ”
Toplantıya ilişkin değerlendirmelerde 
bulunan Başkan Kotan, “Kent Konsey-
leri, kadınların, gençlerin, sivil toplum 
kuruluşlarının ve farklı kültürlerden 
yurttaşlarımızın söz sahibi olabildiği çok 
kıymetli yapılardır. Kadın Meclisi’miz, 
Gençlik Meclisi’miz, ve Yabancılar 
Meclisi’mizin yürüttüğü çalışmaları son 
derece önemsiyor, ortaya koydukları her 
fikri kentimizin geleceği adına değerli 
buluyoruz” ifadelerini kullandı. Konyaal-
tı’nı birlikte yönetme anlayışını güç-
lendirmeye devam edeceklerini belirten 
Başkan Kotan, “Kent konseyimizle uyum 
içerisinde çalışarak, sosyal yaşamdan 
çevreye, kültürden eğitime kadar birçok 
alanda Konyaaltı’nın ihtiyaçlarına yönelik 
projeler üretmeye devam edeceğiz” şek-
linde konuştu.

Yılın son 
toplantısı

Antalya İl Jandarma Komutanlığı’nca 
suçların azaltılması, önlenmesi ve suç-
luların yakalanmasına yönelik jandarma 
dedektifleri Jandarma Suç Araştırma 
Timlerinin (JASAT) yaptığı çalışmalar 
neticesinde, farklı suçlardan aranan 10 yıl 
ve üzeri hapis cezası bulunan 1 şüpheli, 
5- 10 yıl arası hapis cezası bulunan 13 
şüpheli, 0- 5 yıl hapis cezası bulunan 33 
şüpheli başta olmak üzere, toplam 189 
şüpheli yakalanarak adli makamlara tes-
lim edildi. n DHA

189 FIRARI
YAKALANDI

BURDUR’un Çeltikçi ilçesinde kontrol-
den çıkan otomobilin takla atması sonucu 
meydana gelen kazada sürücü yaralandı. 
Çeltikçi ilçesine bağlı Kuzköy’de kimliği 
öğrenilemeyen sürücünün kullandığı 15 
PP 950 plakalı kontrolden çıkarak takla 
attı. Kazanın ardından 112 Acil Çağrı 
Merkezi’ne yapılan ihbarla olay yerine 
itfaiye, sağlık ve jandarma ekipleri sevk 
edildi. Kazada yaralanan sürücü sağlık 
ekiplerince olay yerinde yapılan ilk mü-
dahale sonrası ambulansla Bucak Devlet 
Hastanesi’ne götürüldü. Yaralının sağlık 
durumunun iyi olduğu belirtildi. n DHA

Otomobil takla attı
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Nüfus Cüzdanımı kaybettim. 
Hükümsüzdür. Eymen DÜZCE

ZAYİ

Ulaştırma ve Alt-
yapı Bakanlığı 
tarafından Antal-
ya Havalimanı 

ile kentin batı aksını birbi-
rine bağlayan güzergâhta 
yer alan Sanayi, Uncalı, 
Duraliler ve Kepezüstü 
kavşaklarının yapım ihalesi 
19 Kasım 2024’te gerçek-
leştirildi. Projede yer alan 
905 metre uzunluğundaki 
Duraliler Köprülü Kavşağı 
ile iki köprüden oluşacak. 
660 metrelik Uncalı Köprü-
lü Kavşağı’nda çalışmalar 
sürerken, Uncalı’daki inşa-

at pideci dükkanına takıldı. 
Yıllardır bölgede hizmet 
veren işletmenin boşal-
tılmaması nedeniyle fore 
kazık çalışması yapılamadı 
ve inşaata ara verildi.

PİDECİ DİRENİŞİ
YIKIMLA SONA VERDİ 
İş yeri sahibi, kamulaştırma 
bedelinde anlaşma sağlana-
maması nedeniyle dükkanı-
nı boşaltmadığını belirtir-
ken, bakanlık tarafından 
dava açıldı. Mahkemenin 
kararını vermesinin ardın-
dan dün sabah saatlerinde 

ekipler harekete geçti ve 
pideci dükkânı yıkıldı. 
Kararın işletme sahibi aley-
hine çıktığı öne sürüldü.

KÖPRÜ İNŞAATI 
DEVAM EDİYOR 
Yıkımın ardından bölgede 
iş makineleri yeniden çalış-
maya başladı. Çalışmaların 
birkaç ay içerisinde tamam-
lanarak Uncalı Kavşağı’nın 
trafiğe açılması ve bölgede-
ki yoğunluğun önemli ölçü-
de azalması hedefleniyor. 

n ERTUĞRUL GÜN

PİDECİ YIKILDI VE
İNŞAAT BAŞLADI

UNCALI’DAKI KÖPRÜLÜ KAVŞAK KRIZI SONA ERDI

Kamulaştırma bedeline itiraz ederek dükkanını boşaltmakta direnen pideci ne-
deniyle yapımı durma noktasına gelen Uncalı Köprülü Kavşağı’ndaki çalışmalar 
yeniden başladı. Mahkemeden karar çıktı ve işyerinin yıkımı gerçekleştirildi.

Antalya Kadastro Mahkemesi’nin 2006 
yılında kentin en değerli bölgelerinden 
Meltem ve Bahçelievler mahalleleri ile 
Konyaaltı Beach Park’ı kapsayan, Arap 
Süleyman, Hacı Bekirzade Mehmet 
Ağa ve Hazine adına tescil ettiği 2 
milyon 400 bin metrekarelik araziler-
le ilgili dava 67 yıldır devam ediyor. 
Ortaya çıkan yeni mirasçı iddiaları ve 
bu kapsamda mahkemelerin tedbir ka-
rarları nedeniyle davanın bazı hakimleri 
de şikayet konusu ve mahkemelik oldu.
Hacı Bekirzade Mehmet Ağa ve Arap 
Süleyman’ın bazı mirasçıları adına 20 
yılı aşkın süredir davayı takip eden 
avukat Necati Yılmaz, “Esas mevzu, 
aslında bu yersiz bir dava. Yargılamanın 
iadesi, Hukuk Muhakemeleri Kanu-
nu’nun (HMK) 375’inci maddesinde 
düzenlenir. 1958’de başlayıp 2006’da 
biten yargılamada verilen hükme esas 
alınan Arap Süleyman Ağa’nın verase-
tinin iptaline ilişkin bir dava açmışlar 
4’üncü Sulh Hukuk Mahkemesi’nde. 
HMK 375’inci maddede ‘O verasetin 
iptaline karar verilecek, karar kesin-
leşecek, ondan sonra yargılamanın 
iadesini isteyebilirsiniz’ deniliyor. Oysa 
bu erken açılmış bir davaydı. Biz bunu 
defalarca Kadastro Mahkemesi’nde sü-
ren yargılama iadesi sırasında söyledik. 
Fakat o dönemde karar veren yetkili 

hakim talebimizi reddetti” dedi.

4 AYDA 4 DURUŞMA
Bunun üzerine 4 ayda 4 duruşma 
yapılarak davanın HMK 379 uyarınca 
usulden reddine karar verildiğini ifade 
eden avukat Yılmaz, “Doğru olan 
buydu ve 2019 yılında verilen bu karar 
2 defa BAM 8’inci Hukuk Dairesi tara-
fından usulü nedenlerle geri gönderildi. 
‘Tebligat eksik, düzenli değil’ falan 
diye. Sonuçta 2023 yılında yine Kadast-
ro Mahkemesi’nde yargılamayı yapan 
hakimin de katılımıyla bu talebimiz 
reddoldu. HMK 375’inci maddeye göre 
kesinleşmiş olması gerekirken 4’üncü 
Sulh Hukuk Mahkemesi’nde görülen 
davada bir karar verilecek. O karar 
kesinleşecek. Ondan sonra bu dava 
açılması gerekirken BAM 8’inci Hukuk 
Dairesi verdiği kaldırma kararında 
davanın açılmış olmasını yeterli gördü. 
Dedi ki, ‘Bu davanın sonucunu bekle-
yin.’ Yani şöyle bir absürt durum ortaya 
çıktı. İptal kararı, hükme esas alınan bir 
ilamın iptaline karar verilmesi ve bu ka-
rarın kesinleşmesi gerekirken bu başvu-

runun yapılmış olmasını yeterli gördü 
BAM 8’inci Hukuk Dairesi” dedi.

YERELDEKİ HAKİM İSTİNAFTA DA 
DAVAYA BAKTI
Yerel mahkemede yetkili olarak bu 
davaya bakan bir hakimin, istinaf 
incelemesinde aynı dosyaya bakma-
ması gerektiğini ifade eden Yılmaz, 
şöyle konuştu: “En azından etik olarak 
bakmaması gerekir. Biz buna ilişkin bir 
dilekçe daha verdik. Dedik ki, ‘Hakim, 
yetkili olarak bu dosyaya bakmıştır. 
Hatta bizim taleplerimizin de reddine 
karar vermiştir. Ara karar da kurmuştur. 
Dolayısıyla yerel mahkemedeki bir 
dosyaya bakan hakimin üst mahkeme-
de bu dosyanın istinaf yahut temyiz 
incelemesine katılması doğru değildir. 
Hukuken doğru olmadığı gibi etik 
anlamda da doğru değildir. Bu nedenle 
verdiğiniz karar yok hükmündedir. Bu 
kararı geri alın, lütfen düzeltin. Yeni-
den karar verin’ dedik. Ayrıca kanunun 
375’inci maddesi hiçbir yoruma gerek 
kalmayacak kadar açık ve net. Hükme 
esas alınan bir mahkeme ilanının ke-

sinleşmiş bir başka mahkeme kararı ile 
ortadan kalkmasına dayanıyor bu dava. 
Oysa davanın açılmış olmasını yeterli 
görüyorsunuz. HMK 46’ncı madde de 
hakimin hukuki sorumluluğunu gerek-
tiriyor. HMK 46’da, ‘Hiçbir yoruma 
hacet kalmayacak kadar açık bir kanun 
hükmüne aykırı hareket ederse hakim, 
hukuken sorumludur’ deniliyor.”

TAZMİNAT DAVASI DA AÇILDI
HMK uyarınca buradaki sorumluluğun 
Adalet Bakanlığı’na ait olduğunu kay-
deden avukat Yılmaz, “Hakimin verdiği 
bu zararlardan Adalet Bakanlığı sorum-
lu. Biz de Adalet Bakanlığı hakkında 
Yargıtay 8’inci Hukuk Dairesi’nde 
tazminat davası açtık. 2025/2 esas sayılı 
dosya ile görülüyor. Karar veren başkan 
ve 2 üye hakim hakkında tazminat da-
vası açtık. Onlar da davaya cevaplarını 
sundular. Yargılama devam ediyor. Zira 
Adalet Bakanlığı davayı kaybettiğinde, 
karar da kesinleşince bu kez hakimlere 
rücu hakkı var bununla ilgili” dedi.

YARGITAY’IN ÖNÜNE GİTSE DAVA 
ÇÖZÜLECEK
Avukat Yılmaz, BAM 8’inci Hukuk 
Dairesi Başkanı ve karara katılan 2 üye 
hakkında HSK’ya suç duyurusunda 
bulunduklarını hatırlatarak, “Çünkü bu 
görevi kötüye kullanma. Kanun çok 
açık. Kanunun açık hükümlerine karşı 
aykırı karar veremezler. ‘Ben bunu böyle 
yorumluyorum’ diyemezler. Böyle bir 
hakları yok. Bu nedenle bu dava tekrar 
Kadastro Mahkemesi’nin önüne düştü. 
Yani dosya bir türlü Yargıtay’ın önüne 
gitmiyor. Yargıtay’ın önüne gittiğinde 
bu dosyanın çözüleceğini biliyoruz, 
görüyoruz. Açtığımız tazminat davası 
da tazminat almak için değil, dosyanın 
bir şekilde Yargıtay’ın önüne gitmesini 
sağlamak için” diye konuştu. n DHA

HAKİMLER, HSK’YA ŞİKAYET EDİLMİŞ!
ANTALYA’da değeri milyarlarca 
dolarlık arazi davasının avu-
katlarından Necati Yılmaz’ın, 
davaya bakan 3 hakimi, ‘görevi 
kötüye kullanma’ iddiasıyla 
Hakimler ve Savcılar Kurulu’na 
(HSK) şikayet ettiği, ayrıca 
haklarında tazminat davası 
açtığı ortaya çıktı.

Kepez Belediyesi’nin Engelsiz Sanat 
Projesi, 13 yaşındaki yetenekli genç 
ressam Musa Gül’ün gelecek hayallerine 
büyük umut oldu.  Hastalığı nedeniyle 
evden çıkamayan Musa için doğum günü 
düzenlendi; resim yeteneğini geliştirmesi 
için çeşitli hediyelerle birlikte en çok sev-
diği tuval ve boyalar hediye edildi. Genç 
ressamın yeteneğini geliştirmesi için de 
Mimar Sinan Akademi’nin resim öğret-
menleri de artık evine gelerek ona destek 
olacak. Kepez Belediyesi, engelli bireyle-
rin sosyal hayata katılımlarını artırmak ve 
evde geçirdikleri zamanı yetenekleri doğ-
rultusunda değerlendirmelerini sağlamak 
amacıyla örnek bir projeyi daha hayata 
geçirdi. “Engelsiz Sanat” adıyla yürütülen 
proje, Milli Eğitim Bakanlığı tarafından 
evde eğitim uygulaması kapsamında 
eğitim gören öğrencilerin akademik ders-
lerinin yanı sıra sanatsal gelişimlerini de 
desteklemeyi hedefliyor. Proje kapsamın-
da resim, görsel sanatlar ve güzel sanatlar 
gibi alanlarda yeteneği bulunan engelli 
bireylere, Mimar Sinan Akademi’nin uz-
man eğitimcileri tarafından birebir eğitim 
alma imkanı sunuluyor. Haftada bir gün 
gerçekleştirilen bu eğitimler, öğretmen-
lerin doğrudan öğrencilerin evlerine git-
mesi ve gerekli tüm materyallerin Kepez 
Belediyesi tarafından temin edilmesiyle 
yürütülüyor. Bu yönüyle Engelsiz Sanat 
Projesi, belediyecilik hizmetleri arasında 
bu alanda hayata geçirilen ilk çalışmalar-
dan biri olma özelliği taşıyor. 

GENÇ RESSAM 
Engelli bireylerin sanata olan bağlarını 
güçlendirmeyi, mevcut yeteneklerini 
geliştirmeyi ve onları sosyal yaşamın aktif 
bir parçası haline getirmeyi amaçlayan 
proje; 13 yaşındaki Musa Gül’ün gele-
cek hayallerine büyük umut oldu. Kepez 
Belediyesi, proje kapsamında cam kırığı 
hastalığı bulunan ve evinden çıkamayan 
13 yaşındaki Musa Gül için evinde doğum 
günü kutlaması gerçekleştirdi. Resim 
yapmayı çok seven genç ressama tablet, 
forma, tuval ve boya hediye edilerek hem 
mutluluğuna ortak olundu hem de sanatsal 
çalışmalarına katkı sağlandı. Kepez Bele-
diyesi çatısı altında hizmet veren Mimar 
Sinan Akademi’nin öğretmenleri de genç 
yeteneğe evinde destek vererek, resim ye-
teneğini geliştirmesine katkı sağlayacak. 

“ÇOCUĞUM MUTLULUKTAN 
GECE UYUYAMADI”
Çocuğunun yaşadığı mutluluğu dile geti-
rerek Kepez Belediyesine teşekkür eden 
Anne Aynur Demir, “Çocuğum çok mutlu 
oldu. Gecede bugün doğum günü oldu-
ğu için heyecandan uyuyamadı. Sizlerin 
hediyeleriyle mutluluğu ikiye katlandı. 
Bize bu güzel günü yaşattığınız için başta 
Kepez Belediye Başkanımız Mesut Koca-
göz olmak üzere emeği geçen herkese çok 
teşekkür ederiz” dedi. 

“ÖNÜMÜZDEKİ YIL KEPEZ’DE 
SERGİ AÇACAĞIM”
Doğum günü duygularını paylaşan Musa 
Gül ise hayallerini şu sözlerle anlattı: 
“Bugün 13 yaşıma girdim. Hastalığım 
dolayısıyla dışarı çıkamadığım için Kepez 
Belediyesi ve Mesut Başkan, bugün hem 
doğum günümü kutladı hem de tablet ve 
tuval hediye ettiler. Çok teşekkür ederim. 
Bundan sonra haftada bir gün resim öğret-
meni evimize gelip bana resim yeteneğimi 
geliştirmeme yardımcı olacak. Önümüz-
deki sene Kepez Belediyesi’nde bir sergi 
açacağım, yaptığım resimleri sergileyece-
ğim ”dedi.

Genç ressamın 
hayalleri, Engelsiz
Sanat Projesi 
ile renklendi
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ASKON Antalya Şubesi tara-
fından düzenlenen ve Antal-
ya iş dünyasını bir araya ge-
tiren toplantı, ATSO Toplantı 

Salonu’nda gerçekleştirildi. Programa 
Antalya Valisi Hulusi Şahin, ATSO 
Başkanı Yusuf Hacısüleyman, ASKON 
Antalya Şube Başkanı Onur Kacar ile 
çok sayıda iş insanı katıldı. Kur’an-ı 
Kerim tilavetiyle başlayan programda; 
iş dünyasının güncel meseleleri, kamu–
özel sektör iş birliği, istişare kültürü ve 
üyeler arası ticaretin geliştirilmesine 
yönelik değerlendirmeler yapıldı. 

DAHA DA GÜÇLÜ KILACAK
Toplantının açılış konuşmasını yapan 
ASKON Antalya Şube Başkanı Onur 
Kacar, iş dünyasında iş birliği kültü-
rünün önemine dikkat çekti. Kacar, 
“Bugün burada iş birliklerine zemin 
hazırlamak için bulunuyoruz. Üyeleri-
miz birbirlerini daha yakından tanıya-
cak. Güçlü bağlar güçlü işler doğurur. 
Katılımlarınız bize güç katıyor. AS-
KON olarak yenilikçi gelişmeler için 
çalışıyoruz. Çoklu ve güçlü ortaklık 

yapılarıyla iş dünyasına yeni ufuklar 
açıyoruz. Türkiye’nin 2053 vizyonuna 
hizmet ediyoruz. Yerelde yapılan çalış-
malar ülkemizi daha da güçlü kılacak. 
Ekonomik bağımsızlığı hedef alan bir 
yaklaşımla hareket ediyoruz. Binlerce 
kişiye istihdam sağlıyoruz. Ekonomimi-
zi büyütürken ahlaki değerleri koruyan 
bir iş dünyasının inşa edilmesini amaç-
lıyoruz.” dedi.

ZOR BİR YIL OLACAK
ATSO Başkanı Yusuf Hacısüleyman 
ise konuşmasında ekonomik tabloya 
değinerek, 2026 yılına ilişkin değer-
lendirmelerde bulundu. Hacısüley-
man, “2025 yılı geride kalıyor. Bazen 
sevindik bazen üzüldük. 2026’ya 
hepimiz umutla girmeliyiz. Bugüne 
kadar yaşadıklarımızın meyvelerini 
önümüzdeki yıllarda alacağız. Son iki 
yılda birçok sıkıntı yaşadık. Ürettiği-
mizin elimizde kaldığı dönemler oldu. 
2026 yılı da zor bir yıl olacak ancak bu 
süreçten çok ders çıkardık. İşletmelerin 
ayakta kalmayı öğrendiği bir dönemden 
geçtik. Her olumsuzluk bize ışık tuttu.” 

diye konuştu.

UMUTLUYUZ ÇIKIŞI
Turizm ve sanayiye de değinen Ha-
cısüleyman, “2026’ya daha umutlu 
bakıyoruz. Ekonomik veriler yine de 
tahmin edilebilir boyutta. Ayağımızı 
yorganımıza göre uzatmaya devam 
edeceğiz. Turizmde 2025 rakamlarını 
yeniden yakalayacağımızı düşünüyoruz. 
Sanayi üretiminde de 500 milyon dolar 
seviyelerinde kalacağımızı öngörüyo-
ruz” dedi.

BİRLEŞEREK BÜYÜMELİYİZ
Antalya’daki işletme yapısına dikkat 
çeken Yusuf Hacısüleyman, “Antal-
ya’da 205 bin girişim, yani 205 bin 
işyeri var. Bunların 181 bini mikro 
işletme. Yüzde 95’i 1 ile 9 kişi arasında 
istihdam sağlıyor. Küçük işletmele-
rin gücüyle ekonomiyi canlandırmak 
istiyoruz. Mikro işletmeleri orta ölçekli 
işletmeler haline getirebilirsek Türki-
ye’de ilk üçe gireriz. Bunu bir yılda 
yapamayız ama temelini atmalıyız. 
Birleşerek büyümemiz hem serma-
yemizi hem bilgimizi birleştirmemiz 

gerekiyor.” ifadelerini kullandı.

DİKKATLİ OLMAK ZORUNDAYIZ
Toplantıda konuşan Antalya Valisi 
Hulusi Şahin, 1994 yılında göreve 
başladığını hatırlatarak, krizlerin hiç 
bitmediğine dikkat çekti. Şahin, “Bir 
kriz bitti diğeri başladı, bu böyle de 
devam edecek. Bir düze çıkalım diye 
beklemeyin. Dünya ekonomisinin için-
de bulunduğu ortam adeta bir kurtlar 
sofrası. Anadolu aslanları olarak sayınız 
artıyor ama hayat aslan için bile zor. 
Oyunun kuralına göre oynamak gere-
kir. İşinde titiz olan, finansmanını iyi 
yöneten mutlaka başarılı oluyor. Güzel 
yaşamayı ilke edinip kazandığından 
fazla harcayanlar ise kaybolup gidiyor. 
Dağcı gibi titiz ve dikkatli olun. Zemine 
sağlam basmazsanız elinizdekinden de 
olursunuz. Girişimci olmak zorundayız. 
Osmanlı’nın son yüzyılda kaybetme-
sinin nedeni iktisadidir. Savaşı kazan-
mak yetmez, ekonomiyi de kazanmak 
gerekir. Borç aldığınızda bir süre sonra 
başkasının hakimiyetini de kabul etmiş 
olursunuz.” diye konuştu.

ÇEVRE KIRMIZI ÇİZGİMİZ
Hulusi Şahin, iş dünyasıyla bir araya 
geldiği toplantıda çevreyi kirletenlere 
yönelik çok sert mesajlar verdi.Çevre 
konusundaki hassasiyetini net ifadelerle 
dile getiren Vali Şahin, “Denizi, toprağı, 
suyu kirletenlere karşı tavizimiz yok. 
Bu şehrin bize bir emanet olduğu bi-
linciyle hareket ediyoruz. Ne yaparsak 
yapalım suya, denize, toprağa, ormana 
zarar vermeden yapacağız. Bu bizim 
kırmızı çizgimizdir. Kimse bizden göz 
yummamızı beklemesin.” dedi.
 n ERTUĞRUL GÜN

VALİ ŞAHİN’DEN 
ÇEVRE UYARISI! 
Antalya Valisi Hulusi Şahin, iş dünyasıyla bir araya geldiği toplantıda çevre-
yi kirletenlere yönelik çok sert mesajlar verdi. Şahin, “Denizi, toprağı, suyu 
kirletenlere karşı tavizimiz yok. Kimse bizden merhamet beklemesin.” dedi.

ASKON Antalya Şubesi 
tarafından düzenlenen ve 
Antalya iş dünyasını bir araya 
getiren toplantıda konuşan 
Antalya Valisi Hulusi Şahin, 
turizm sektörüyle ilgili bazı 
değerlendirmelerde bulundu 
Turizm gelirlerinin esnafa 
yansımasıyla ilgili bir soruya 
da yanıt veren Şahin, kalite 
vurgusu yaptı. 

KALE DUVARINA KİLİM 
ASMAKLA OLMAZ 
Şahin, “Kale duvarına çivi çakıp kilim 
asan, çakma tişört satan bir anlayışla başarı 
gelmez. Siz oradan alışveriş yapar mısınız? 
Ben yapmam. Kaliteden ödün vermeme-
miz gerekir. Ahilik kültüründe aldatmak 

yoktur. Ticaret güven üzerine 
kuruludur. Aldatıldığımı 
düşünürsem ne otelde kalırım 
ne de alışveriş yaparım” dedi.

VALİ ŞAHİN’DEN EXPO 
ÇAĞRISI 
Kamu–özel sektör iş birliğiy-
le ilgili değerlendirmelerde 
de bulunan Vali Şahin, “Biz 
elimizden gelen her türlü 
desteğe hazırız. Otellerin 
büyük bölümü kamu arazileri 

üzerinde uzun süreli kiralamalarla faaliyet 
gösteriyor. Antalya–Alanya Otoyolu da dev-
let bütçesinden değil, bir firma tarafından 
yapılıyor. EXPO 2016 alanı var, her türlü 
fikre açık. Buyurun, orada EXPO duruyor.” 
diye konuştu. n ERTUĞRUL GÜN

Çakma tişörtle başarı gelmez
Antalya Valisi Hulusi Şahin; esnafın turizmden 
yeterli pay alamadığı şeklindeki değerlendirme-
lere farklı bir bakış açısıyla yaklaştı. Şahin, “Kale 
duvarına çivi çakıp kilim asan, çakma tişört sa-
tan bir anlayışla başarı gelmez. Siz oradan alış-
veriş yapar mısınız? Ben yapmam.” dedi. 

Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel 
Müdürlüğü, altyapı imalatları nedeniyle 
bozulan yol yüzeylerini kalıcı ve konforlu 
hale getirmek amacıyla Konyaaltı’nın 
farklı noktalarında eş zamanlı olarak 
asfalt uygulamaları gerçekleştiriyor. Kazı 
yapılan alanlarda zemin düzenlemeleri ta-
mamlandıktan sonra sıcak asfalt serimleri 
yapılarak yollar güvenli ve modern bir 
görünüme kavuşturuluyor.

140 KİLOMETRELİK ÇALIŞMA
ASAT ekipleri, son bir yıl içerisinde 
Konyaaltı ilçesinde içme suyu altyapısı 
yenilenen ve evsel bağlantıları tamamla-
nan bölgelerde asfalt çalışmalarını hızla 
tamamladı. 2025 yılı boyunca yaklaşık 
140 kilometrelik hatta asfalt tamiratı ya-
pılırken, altyapı imalatı biten bölgelerde 
üstyapı çalışmalarına gecikmeden başlan-
dı. Halen altyapısı tamamlanan hatlarda 
asfalt tamiratları planlı şekilde sürdürü-
lürken, 4 ayrı asfalt ekibi ile Uncalı, Uluç, 
Gürsu ve Liman mahallelerinde çalışma-
lar eş zamanlı olarak devam ediyor. Bu 
çalışmalarla birlikte Konyaaltı’nda yol 
konforunun kalıcı şekilde sağlanması 
hedefleniyor.

GÜLEBAY ÇALIŞMALARI İNCELEDİ
Konyaaltı genelinde sürdürülen asfalt 
çalışmalarını yerinde inceleyen ASAT 
Genel Müdürü Cengiz Gülebay, sahada 
ekiplerden bilgi aldı. Yapılan çalışmaları 
değerlendiren Gülebay, altyapı yatırımla-
rının ardından üstyapının da aynı titizlikle 
ele alındığını belirterek, vatandaşların 
günlük yaşamını olumsuz etkileyen yol 
bozulmalarının en kısa sürede giderilmesi 
için yoğun bir çalışma yürütüldüğünü 
ifade etti.

ÜSTYAPIDA KALICI KONFOR HEDEFİ 
Cadde ve sokaklarda hummalı bir mesai 
yürüten ekipler, hem trafik güvenliğini 
sağlamak hem de Konyaaltı sakinlerine 
uzun yıllar sorunsuz hizmet verecek da-
yanıklı bir üstyapı oluşturmayı hedefliyor. 
Planlı şekilde ilerleyen çalışmalarla birlik-
te ilçede yol konforu artırılırken, modern 
altyapı yatırımları üstyapı düzenlemele-
riyle bütünlük kazanıyor.

PROGRAM DAHİLİNDE SÜRECEK
ASAT Genel Müdürlüğü yetkilileri, Kon-
yaaltı genelindeki asfalt çalışmalarının 
belirlenen program doğrultusunda devam 
edeceğini, altyapı ve üstyapının birlikte 
ele alındığı bu çalışmalarla ilçenin yaşam 
kalitesinin daha da yükseltileceğini belirt-
ti. n BÜLTEN/ABB

ASAT bozduğu
yolları onarıyor 

KORKUTELİ İmecikliler Sosyal Kültürel 
Dayanışma Kalkınma ve Yardımlaşma 
Derneği’nin 13’üncü Olağan Genel Ku-
rulu sonucu Ömer Şahin güven tazeledi. 
Korkuteli İmecikliler Sosyal Kültürel 
Dayanışma Kalkınma ve Yardımlaşma 
Derneği’nin 13’üncü Olağan Genel 
Kurulu, Antalya’daki Neşet Ertaş Kültür 
Merkezi’nde gerçekleşti. 
Genel kurula Kepez Belediyesi Meclis 
Üyesi İbrahim Velican, İmecik Mahal-
le Muhtarı Zekeriya Bozkurt, Dernek 
Başkanı Ömer Şahin ve üyeler katıldı. 
Genel kurulda tek aday olan Ömer Şahin 
yeniden seçildi. Ömer Şahin başkanlı-
ğında yeni yönetimde Erdoğan İnceler, 
Hüseyin Kocabaş, Recep Şahin, Mümine 
Eren, Ali Kiriş, Hüseyin Koparan, İlhan 
Küçükkara, Ömer Gönül, Salih Küçükka-
ra, Fatih Sarıca, Hasan Küçüksolak, Faik 
Çiftçioğlu, Ahmet İnceler, Ömer Şahin, 
Osman Çakmak’tan oluştu. Ömer Şahin, 
“Genel kurulumuzu gerçekleştirdik. Tatil 
gününde kıymetli vakitlerini bize ayıran 
tüm üyelerimize teşekkür ediyorum. İkin-
ci kez derneğimizin başkanlığına layık 
gördükleri için de ayrıca şükranlarımı 
sunuyorum. 2026 yılı birlik ve beraberlik 
yılı. Deneğimizin üzerindeki ataleti atma 
yılı olsun. Bunun için herkesten destek 
bekliyorum. Deneğimizi siz yönetin, bizi 
yalnız bırakmayın” dedi. n DHA

Şahin yeniden
başkan seçildi

Kemer Belediyesi Gençlik 
Orkestrası, Antalya Üstün 
Kent Orkestrası, Antalya Li-
ons Kulüpleri Korosu ve İstek 
Antalya Okulları Korosu’ndan 
oluşan 150 kişilik dev or-
kestra, şef Furkan Üstündağ 

yönetiminde “Nesilden nesile 
kalpten kalbe iyilik konseri” 
düzenledi. Akdeniz Üniver-
sitesi Onkoloji Bölümü’nde 
tedavi gören çocuklar için 
düzenlenen konserde sanat-
severler, orkestranın seslen-
dirdiği eserlere zaman zaman 
eşlik ederek, eğlenceli anlar 
yaşadı. Konserde, öğrenci-
lerden bazıları salsa, çaça, 
hiphop, vals ve zeybek dans 
gösterileri de sundu. Konser, 
sanatseverlerin ellerindeki 

Türk bayraklarını sallayarak 
İzmir Marşı’nı seslendirmesi 
ile sona erdi. 
n BÜLTEN/KEMER BELEDİYESİ 

ANLAMLI 
KONSER 
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Trendyol Süper Lig’in ilk 
yarısının sona ermesiyle 
beraber takımlar, kamp 
dönemi ile yeni transferler 
için hazırlıklarına başladı. 

Takımların hazırlıkları devam ederken 
bu sezon Süper Lig’deki tribünlerin do-
luluk oranları da belli oldu. 2025-2026 
sezonunda Antalyaspor’un ise büyük 
bir düşüş yaşadığı gözlemlendi.

GALATASARAY LİDER
Süper Lig’in 2025-2026 sezonun ilk 
yarısında tribünlerdeki doluluk oranları 
belli oldu. Açıklanan verilere göre bu 
sezon en fazla seyirci ortalamasına 
sahip takım Galatasaray oldu. Galata-
saray’ın maçını ortalama 43 bin 238 
kişi izlerken tribünlerin doluluk oranı 
ise yüzde 80 olarak açıklandı. 
Sarı-kırmızılı ekibi ise takip eden 
takım ezeli rakip Fenerbahçe oldu. Fe-
nerbahçe, 40 bin 358 seyirci ortalaması 
ile tribünlerinin yüzde 85’ini doldur-
du. En çok seyirciye sahip ikinci olan 
takım Fenerbahçe, tribünlerin doluluk 
oranında ise ligde 1. 
oldu.

EMEKLER 
SONUÇ 
VERMEDİ

Antalyaspor 
ise bu yıl stadın 

dolması için 
biletlerin 7 TL 

olması gibi birçok 
kampanyaya imza 

atmıştı. Kırmızı-beyazlı 

ekibin bu çabalarının sonuç vermediği 
ortaya görüldü. 
Geçtiğimiz 2024-2025 sezonunda 7 bin 
756 seyirci ortalaması yakalayan kır-
mızı-beyazlı ekip, tribünlerin ise yüzde 
26,4’!ünü doldurmuştu. Bu sezon ise 
Akdeniz temsilcisinin seyirci sayısında 
ise geçen yıla oranla yüzde 7,3’Lük bir 
düşüş yaşadı.

ANTALYASPOR GERİLEDİ
Bu sezon Antalyaspor’un seyirci ortala-

ması 7 bin 192 kişi olarak açıklanırken 
tribünlerin doluluk oranı ise yüzde 24,5 
olarak hesaplandı. 
Süper Lig’in ilk yarısında Antalyaspor 
en fazla seyirciye sahip 12. takım 
oldu. Geçen sezon ise Antalyaspor bu 
sıralamada 9. sırada yer almıştı. Bu 
sezon yaşadığı yüzde 7,3’lük düşüşle 
kırmızı-beyazlı ekip, sıralamada 3 alt 
basamak düşmüş oldu. 
n TAHSİN CAN ÖNALP/
antalyakorfez.com

KAMPANYALAR 
İŞE YARAMADI

ANTALYASPOR’UN SEYIRCI SAYISINDAKI DÜŞÜŞ SÜRÜYOR 

Trendyol Süper Lig’in ilk yarısının sona ermesiyle beraber Antalyaspor’un seyirci 
ortalamasının geçen sezona göre yüzde 7,3’lük bir düşüş yaşadı. Kırmız-beyazlı 
ekibin stadı doldurmak için başlattığı kampayanların ise sonuç vermediği görüldü.

Serik İsmail Ogan Stadyumunun bakımda 
olması nedeniyle Bandırma 17 Stadyumunda 
oynanan müsabakayı İlker Yasin Avcı yönetir-
ken, yardımcılıklarını ise Kadir Beyaz, Egemen 
Savran ve Hatem Yarar yaptı. Müsabakaya 
hızlı başlayan Boluspor’un geliştirdiği atakta 
ceza sahası içinde Gökhan Akkan topu uzaklaş-
tırmak isterken, top defans oyuncusu Marti-
nov’a çarptı ve ağlarla buluştu. 7’nci dakikada 
şanssız bir şekilde Martinov’un kendi kalesine 
attığı golle Boluspor 1-0 öne geçti. Bu golden 
hemen sonra gelişen atakta Erhan Çelenk ceza 
sahası dışından vurdu ve topu ağlarla buluştu-
rup 13’üncü dakikada attığı golle durumu 1-1 
yaptı. Müsabakanın 36’ncı dakikasında gelişen 
Boluspor atağında ceza sahası içinde toplu bu-
luşan Doğan Can düzgün bir vuruşla topu ağ-
larla buluşturdu: 1-2. İlk yarı 2-1 Boluspor’un 
üstünlüğü ile tamamlandı. 

PENALTI İPTAL EDİLDİ
Serik Spor kulübü futbolcular, ikinci yarıda 

beraberlik için Boluspor kalesine yüklendi. 
62’nci dakikada ceza sahası içinde Sadygov’a 
yapılan hareketi maçın orta hakemi penaltı ola-
rak değerlendirdi ancak VAR’dan gelen uyarı 
üzerine hakem, penaltı pozisyonu öncesi orta 
sahada ikili mücadelede Şeref Özcan’ın rakibi-
ne yaptığı hareketi faul olarak değerlendirdi ve 
penaltıyı iptal etti. 
Boluspor oyuncusuna verdiği sarı kartı iptal 
edip, Serik Spor A.Ş Kulübü futbolcusu Şeref 
Özcan’a kırmızı kart verdi. 63’üncü dakika 
itibarıyla Serik Spor sahada 10 kişi kaldı. 
oluspor, 70’inci dakikada Flornet Hasani’nin 
attığı golle 3-1 öne geçti. Müsabakanın uzatma 
dakikalarında bu kez Barış Alıcı topu ağlar-
la buluşturdu durumu 4-1 yaptı. Müsabaka 
Boluspor’un 4-1 üstünlüğü ile tamamlandı. 
Boluspor aldığı bu galibiyetle puanını 29 yapıp 
8’inci sıraya yükseldi. Serik Spor A.Ş Futbol 
kulübü ise 26 puanda kaldı ve grupta diğer 
takımların puan almasıyla 10’uncu sıradan, 
12’nci sıraya geriledi. 

SERIK SPOR 
FARK YEDI

TFF Trendyol 1’inci Lig’in 19’uncu haftasında Serik Spor A.Ş Futbol 
Kulübü, konuk ettiği Boluspor’a 4-1 mağlup oldu. 26 puanda kalan 
Serik Spor A.Ş Futbol kulübü, 10’uncu sıradan, 12’nci sıraya geriledi.

Bölgesel Amatör Lig (BAL) 7. Grup’ta 
mücadele eden Manavgat Belediyespor, 
ligin 12. haftasında sahasında konuk ettiği 
Yatağanspor’u 1-0 mağlup ederek haftayı üç 
puanla tamamladı. Manavgat Atatürk Stad-
yumu’nda oynanan karşılaşmayı Manavgat 
Belediye Başkan Vekili Av. Mehmet Çiçek,be-
lediye başkan yardımcıları, belediye meclis 
üyeleri ve binlerce taraftar tribünden takip 
etti.Karşılaşmanın ilk yarısında her iki takım 
da kontrollü bir oyun sergiledi ve gol sesi 
çıkmadı.İkinci yarıya daha baskılı başlayan 
Manavgat Belediyespor, oyunun kontrolünü 
eline aldı. Manavgat Temsilcisi, İlker Avşar’ın 
55. dakikada bulduğu golle 1-0 öne geçti. 
Mücadelenin kalan bölümünde rakibine gol 
şansı tanımayan Yeşil Beyazlılar, sahadan 
1-0’lık galibiyetle ayrıldı.Bu sonucun ardından 
Manavgat Belediyespor puanını 22’ye yüksel-
terekikinci sıradaki yerini korudu. Yeşil Beyazlı 
ekip, ligin 13. haftasında 4 Ocak Pazar günü 
deplasmanda Bucak Belediyesi Oğuzhanspor 
ile karşı karşıya gelecek. n BÜLTEN/
MANAVGAT BELEDİYESİ 

GALIBIYETLE 
KAPATTI...

TVF Kadınlar 2. Lig 8. Grup’ta mücadele 
eden Güral Premier Antalyaspor voleybol 
takımı, 2025-2026 sezonunun 17. 
maçında deplasmanda karşılaştığı Denizli 
Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübünü 
0-3 mağlup etti.Denizli Hasan Güngör 
Spor Salonunda saat 15.00’te başlayan 
mücadelenin 19-25, 18-25 ve 24-26 biten 
setleri sonucunda oluşan 3-0’lık skorla 
Filenin Akrepleri, üst üste dördüncü 
maçından da galibiyetle ayrılma başarısını 
gösterdi.Ligde galibiyet sayısını 10’a, 
puanını ise 31’e yükselten Güral Premier 
Antalyaspor, 2025 yılının kapanışında 
yaptığı galibiyet serisinin ardından 
2026 yılının açılışını 4 Ocak Pazar günü 
saat 17.00’de Kepez Çok Amaçlı Spor 
Salonunda Dalaman Belediyesi Spor 
Kulübü karşısına yapacak.   
n BÜLTEN/AS

Dördüncü galibiyet  

2’nci Lig Beyaz Grup’ta zirve müca-
delesi veren Muğlaspor, ilk yarının son 
haftasında evinde Kastamonuspor’la 
1-1 berabere kalıp devreye 2’nci sırada 
girdi. Yeşil-beyazlılar, son 3 maçından 
ise beraberlikle ayrıldı. Bu maça kadar 
Karaman FK ve Şanlıurfaspor’la (D) 
golsüz berabere kalan yeşil-beyazlı-
lar, Kastamonuspor’la da yenişemedi. 
Şampiyonluk yarışında 3 maçta 6 puan 
bırakan Muğlaspor, 42 puana sahip 
liderliği devralan Batman Petrolspor’un 
4 puan gerisine düştü. Muğlaspor, 7 maç 
sonra kalesinde gol gördü. Ankaragücü, 
Beyoğlu Yeni Çarşıspor, Altınordu ve 
Karacabey Belediyespor’u 1-0, Batman 
Petrolspor’u da 2-0 yenen yeşil-beyaz-
lılar Karaman FK ve Şanlıurfaspor’la 
golsüz berabere kalmıştı. Kastamo-
nuspor maçında 10’uncu dakikada 
1-0 öne geçen Ege temsilcisi, 63’üncü 
dakikada topu ağlarında gördü. Teknik 
direktör Besim Durmuş, beraberlik 
serisini bozamadıklarını belirte-
rek, “İkinci yarıda yarış devam 
edecek. Maçlar daha zorlu 
geçecek. Biz de çok çalışıp 
zirve mücadelemizi 
sürdüreceğiz” 
dedi. n İHA 

Beraberliğe abone
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Turizmin başkenti Antalya, 
yılbaşı döneminde yerli 
ve yabancı turistler için 
unutulmaz bir deneyim 

sunmaya hazırlanıyor. Belek, La-
ra-Kundu ve Kemer bölgelerindeki 
lüks oteller, ünlü sanatçıların kon-
serleriyle adeta yıldızlar geçidine 
ev sahipliği yapacak. 
İZİNLİ PERSONEL GÖREVE
Yoğun talep gören etkinlikler, 
turizm sektörüne büyük katkı 
sağlayacak. Sezonun kapalı olması 
ile çalışanlarını izne gönderen pek 
çok otel personeline “geri dönün” 
çağrısında bulundu. Kentte bulu-
nan 5 yıldızlı otellerde hafta başı 
ile beraber izinli olan personel iş 
başı yaptı. Otellerde temizlik başta 
olmak üzere bakım ve süsleme 

çalışmalarına ağırlık verildi. Antal-
ya’daki yılbaşı etkinlikleri, yalnızca 
bir tatil fırsatı sunmakla kalmayıp, 
turizm sektörü için de umut vadetti. 
DOLULUK ORANLARI ARTIYOR
Özellikle kış sezonunda durgunluk 
yaşayan oteller, yılbaşı programla-
rıyla hem doluluk oranlarını artıra-
cak hem de sektöre hareketlilik ge-
tirecek. Kentin 5 yıldızlı otellerinde 
yıldızlar geçidi yaşanacak. Yılbaşı 
tatili boyunca Türkiye’nin önde ge-
len yıldız sanatçılarını ağırlayacak. 
YILDIZLAR GEÇİDİ
Bengü, Oğuzhan Koç ve Ferhat 
Göçer aynı otelde Lara’da sahne 
alacak. 1 Ocak’ta Oğuzhan Koç, 
31 Aralık’ta Bengü ve 2 Ocak’ta 
ise Ferhat Göçer sahneye çıkacak. 

Tuncay Kayış Belek’te 31 Aralık 
akşamı sahne alacak. Berkay, Müjde 
Kızılkan, Candan Erçetin, İskender 
Paydaş Belek’te, Murat Dalkılıç ve 
Derya Bedavacı Kundu’dahayranla-
rıyla buluşacak.
ASGARİ ÜCRETLİYE HAYAL 
Yılbaşı tatili için otellerin hazır-
ladığı paketler büyük ilgi gördü. 
29 AralıkPazartesi günü başlayıp 
3 Ocak Çarşamba gününe kadar 
sürecek programlar kapsamında, 
2 kişilik bir ailenin 6 gecelik tatil 
ücreti 80 bin TL’den başlayarak 250 
bin TL’ye kadar yükseldi. 
Asgari ücret ile çalışan bir ailenin 
yılbaşı tatilleri de böylelikle yalan 
oldu.  Bu yıl yaklaşık 17 milyon 
yabancı turistin ziyaret ettiği An-
talya’daki oteller, Noel ve yılbaşı 

konseptine büründü. 
YABANCILAR İÇİN NOEL 
Katoliklerin 24-25 Aralık’ta, Or-
todoksların 6-7 Ocak’ta kutladığı, 
Noel ile birleşen yılbaşı için An-
talya’da turistlere özel iki haftalık 
programlar hazırlandı. Kış sezonunu 
açık geçiren oteller, Noel ve yılbaşı 
figürleriyle süslenip ışıklandırıldı. 
Yılbaşı gecesi ünlü sanatçıları ağır-
layacak 5 yıldızlı otellerde eğlenceli 
programlar ve özel menüler hazır-
landı. AKTOB Başkanı Kaan Kaşif 
Kavaloğlu, “Aralık ayının ilk hafta-
larında günlük 6-7 bin olan yabancı 
turist sayısı, Noel hareketliliğiyle 
15 binin üzerine çıktı. 24 Aralık–10 
Ocak arasında yaklaşık 300 bin 
yabancı turist bekliyoruz.” dedi . 
OTELLER DOLDU TAŞTI
Profesyonel Otel Yöneticileri 
Derneği Başkanı Hakan Saatçioğlu, 
Antalya’nın yılbaşı programıyla yılı 
çok güzel rakamlarla kapatacağını 
söyledi. ,Bu yılın geçen seneye 
göre daha hareketli olduğunu ifade 
eden Saatçioğlu, “Antalya’da açık 
olan otellerde doluluk oranları 
yüzde 99’a ulaştı hatta birçok otel 
tamamen dolmuş durumda. Güzel 
bir sezonu, güzel bir yılbaşı ile 
tamamlayacağız.” dedi.Kemer ve 
Yöresi Tanıtım Vakfı Başkanı Vol-
kan Yorulmaz da otellerde yılbaşı 
hareketliliğinin başladığını söyledi. 
Yorulmaz, “Ortodoksların yılbaşı 
kutlamalarıyla ocağın ilk haftasına 
kadar hareketlilik devam edecek.” 
dedi.  n ERTUĞRUL GÜN

CEP YAKAN EĞLENCE
ANTALYA’DA YILBAŞINDA YILDIZLAR GEÇIDI YAŞANACAK

Antalya yılbaşı tatilin-
de yıldızlar geçidine 
ev sahipliği yapacak. 
Yerli ve yabancı çok 
sayıda ünlünün sahne 
alacağı otellerde tatil 
yapmak ve sanatçı-
ların konserlerini iz-
lemek için küçük bir 
serveti gözden çıkar-
mak gerekiyor.  
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Akdeniz Üniversitesi 
Hastanesi Çocuk Sağlığı ve 
Hastalıkları Anabilim Dalı 
tarafından çocuk hasta-
lar için yeni yıl etkinliği 
düzenlendi. 
Etkinlikte hasta çocuklar, 
palyaço ve çizgi film kos-
tümü giyenlerle birlikte 
mutlu zaman geçirdiler. 
Çocuk Sağlığı ve Hasta-
lıkları Polikliniğin ortak 
alanında gerçekleştirilen 

etkinliğe Akdeniz Üniver-
sitesi Rektörü Prof. Dr. 
Özlenen Özkan, Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Ayşe 
Gülbin Arıcı, Akdeniz Üni-
versitesi Hastanesi Baş-
hekimi Prof. Dr. Yıldıray 
Çete, başhekim yardım-
cıları, Çocuk Sağlığı ve 
Hastalıkları Anabilim Dalı 
Başkanı Prof. Dr. Oğuz 
Dursun, hekimler ve çocuk 
hastalar ile aileleri katıldı. 

ETKİNLİĞİ GERÇEKLEŞTİ-
RENLERE TEŞEKKÜR
Akdeniz Üniversitesi Rektö-
rü Prof. Dr. Özlenen Özkan, 
etkinliğin düzenlenmesinde 
emeği geçenlere teşekkür 
ederek etkinliğin bir hayır-
sever tarafından gerçekleş-
tirildiğini ifade etti. Rektör 
Özkan, katılımcıların yeni 
yılını tebrik ederken çocuk 
hastalarla da bir süre sohbet 
etti.Etkinlik Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi İsmail 
Baha Sürelsan Konservatu-
varı tarafından gerçekleş-
tirilen konser ve eğlenceli 
şarkılarla sürdü. Çocuklar 
gönüllerince eğlenip şarkılar 
söyledi. n BÜLTEN/AÜ

COŞKULU KUTLAMA Akdeniz Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Özlenen Özkan, Akdeniz Üniversitesi 
Hastanesi çalışanlarıyla ve hastane-
de tedavi gören çocuk hastalarla bir 
araya gelerek yeni yıllarını kutladı.

Belediyesi tarafından Dokumapark’ta 
düzenlenen “Yeni Yıl Çarşısı ve 
Etkinlikleri”, zengin programıyla her 
yaştan vatandaşı bir araya getirdi. 
Hafta sonu birbirinden güzel renkli 

etkinliklerle Dokumapark’ta, yılbaşı 
coşkusu doyasıya yaşandıb Etkinlik-
ler kapsamında gerçekleştirilen yapay 
kar yağışı, özellikle çocuklardan 
büyük ilgi gördü. Kar taneleri altında 
oyun oynayan çocuklar, Antalya’da 
görülmeyen bu sürprizle unutulmaz 
anlar yaşadı.Yeni yıl kutlamaları kap-
samında düzenlenen etkinliklerin son 
gününde sanatçı Görkem Durmaz, 
Dokumapark’ta sahne aldı. Ücretsiz 
olarak düzenlenen konser, Kepez-
lilere müzik dolu bir akşam yaşattı. 
Görkem Durmaz’ın sevilen şarkıla-
rına eşlik eden vatandaşlar, yeni yıl 
coşkusunu hep birlikte paylaştı.   
n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

Dokumapark’ta yeni yıl heyecanı

Antalya Büyükşehir Belediyesi İsmail 
Baha Sürelsan Konservatuvarı, Zefir 
Zamanı konseriyle müzikseverlere 
klasik müziğin en seçkin eserlerini 
sundu.Atatürk Kültür Merkezi (AKM) 
Perge Salonu’nda düzenlenen konser 
müzikseverler tarafından yoğun ilgi 
gördü. NejlaKamuş, Umut Murat Ay-
tekin ve Rufina Bahadır, dinleyicileri 
klasik müziğin huzurlu atmosferine 
unutulmaz bir akşam yaşattı. Sanat-
çılar, Türk ve dünya klasiklerinin 
birbirinden ünlü eserlerini icra etti. 
Konserde konuklarda zaman zaman 
sanatçılara eşlik etti. Müzikseverler 
konser sonunda sanatçıları ayakta da-
kikalarca alkışladı. n BÜLTEN/ABB

Zefir Zamanı

Korkuteli ilçesinde bulunan Melikşah 
Çocuk Merkezi’nde çocuklar için yeni 
yıl etkinliği düzenlendi. Programda 
palyaço eşliğinde müzikli dans etkinli-
ği yapıldı ve çocuklara hediye balonlar 
dağıtıldı.Korkuteli Belediye Başkanı 
Saniye Caran, “Çocuklarımızın yüzün-
deki tebessüm, geleceğe dair en büyük 
umudumuzdur. Onların sosyal, kültü-
rel ve sanatsal etkinliklerle bir araya 
gelmesi, özgüvenle büyümeleri ve gü-
zel anılar biriktirmeleri bizim için son 
derece kıymetli. Bu anlayışla çocukla-
rımız ve gençlerimiz için projeler üret-
meye, ailelerimizin yanında olmaya 
devam edeceğiz” dedi. n BÜLTEN/
MURATPAŞA BELEDİYESİ 

Korkuteli’de
neşeli kutlama

ANTALYA’da Tekelioğlu İl Halk 
Kütüphanesi, görme engelli bireylere 
sesli kitap üretmek için lise öğrencile-
rinin katıldığı ‘Bir Ses Bir Dokunuş’ 
adlı gönüllü okuma ve sesli kitap üre-
tim etkinliği başlattı.Tekelioğlu İl Halk 
Kütüphanesi lise öğrencilerine yönelik 
farkındalık etkinliği başlattı. ‘Bir Ses 

Bir Dokunuş’ adıy-
la hayata geçirilen 
etkinlikte öğrenciler, 
profesyonel ortamda 
sesli kitap kaydı yap-
mayı, ses düzenleme 
süreçlerini öğrenme-
yi ve gönüllü okuma 
programında yer 
almayı deneyimleye-
cek.   n DHA

Öğrencilerden 
anlamlı destek


